
RJEŠENJA 1

Zadatak 3. Pokaži da operacije zbrajanja i množenja kompleksnih brojeva imaju sljedeća
svojstva:

z1 + z2 = z2 + z1,

(komutativnost zbrajanja)

(z1 + z2) + z3 = z1 + (z2 + z3),
(asocijativnost zbrajanja)

z1z2 = z2z1,

(komutativnost množenja)

(z1z2)z3 = z1(z2z3),
(asocijativnost množenja)

z1(z2 + z3) = z1z2 + z1z3.

(distributivnost množenja).

Zadatak 4. Odredi skup svih točaka z u kompleksnoj ravnini koje se mogu prikazati u
obliku z = cos t + i sin t .

Rješenje. z = cos t + i sin t , |z| =
√

cos2 t + sin2 t =
√

1 = 1 ; |z| = 1 je kružnica
radijusa 1, sa središtem u ishodištu sustava.
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